

Научный семинар «Языковая игра в пространстве культуры и образования: современные гуманитарные практики»

Ввиду того, что в ноябре 2008 г. Институт филологии и языковой коммуникации Сибирского федерального университета перебазируется в новое здание, Межвузовский научный семинар с международным участием «Языковая игра в пространстве культуры и образования: современные гуманитарные практики» **переносится** на 1-3 июня 2009 г. Как и планировалось, на обсуждение предлагается вынести следующие темы:

1. Онтологический статус языковой игры.
2. Языковая игра в ее отношении к категориям комического и трагического.
3. Языковая игра в контексте теории речевых фигур.
4. Языковая игра в аспекте уровневой стратификации языка.
5. Языковая игра в разных стилях и жанрах речи.
6. Языковая игра в печатных и электронных СМИ.
7. Языковая игра в отношении к типам речевой культуры.
8. Языковая игра в контексте художественного творчества; современная литература и утопия.
9. Языковая игра как элемент городского быта.
10. Языковая игра как педагогическая технология.

22 сентября 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/325>